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KONU: TEKNOLOJİ GELİŞTİRME BÖLGELERİ KANUNU İLE AR-GE VE TASARIM 
FAALİYETLERİNİN DESTEKLENMESİ HAKKINDA KANUN GEREĞİNCE İSTİSNA 
KAZANÇLARININ BEYANI İLE FONA AKTARIMI HUSUSU 
 
16.12.2023 tarih ve 32401 sayılı Resmi Gazete ’de yayımlanan 7953 sayılı Cumhurbaşkanı 
Kararı ile 4691 sayılı Teknoloji Geliştirme Bölgeleri Kanunu ile 5746 sayılı Araştırma, Geliştirme 
ve Tasarım Faaliyetlerinin Desteklenmesi Hakkında Kanunda yer alan indirim tutarı ve 
oranlarının yeniden belirlenmektedir. 
 
Yapılan değişiklikle;  
 
5746 sayılı Araştırma, Geliştirme ve Tasarım Faaliyetlerinin Desteklenmesi Hakkında Kanunun 
3’üncü maddesinin on dördüncü fıkrasında yer alan ve 01.01.2024 tarihinden itibaren verilecek 
yıllık beyanname üzerinde yararlanılacak indirim tutarı 2.000.000.-TL ve üzerinde olan kurumlar 
vergisi mükellefleri için bu tutarın yüzde üçü pasifte geçici hesaba aktarılması sağlanacaktır. 
 
Bu fıkra kapsamında aktarılması gereken tutar yükümlülüğü, yıllık bazda 100.000.000 Türk 
lirası ile sınırlıdır. 
 
4691 sayılı Teknoloji Geliştirme Bölgeleri Kanununun ek 3’üncü maddesinde yer alan ve 
01.01.2024 tarihinden itibaren verilecek yıllık beyanname üzerinde yararlanılacak indirim tutarı 
2.000.000.-TL ve üzerinde olan kurumlar vergisi mükellefleri için bu tutarın yüzde üçü pasifte 
geçici hesaba aktarılması sağlanacaktır. 
 
Bu fıkra kapsamında aktarılması gereken tutar yükümlülüğü, yıllık bazda 100.000.000 Türk 
lirası ile sınırlıdır. 
 
 
Yürürlük tarihi: 01.01.2024 tür. 
 

Bilgilerinize sunarız. 

Ş.A. Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 

 

 

 

 

 

(*) İşbu belge içeriği sadece bilgilendirme amaçlı olup, buradaki açıklamalar dayanak gösterilerek yapılacak işlemler 

sonucunda doğacak zararlardan şirketimiz sorumlu değildir.  
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